
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΙΨΥ 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε αρκετούς χάρτες η οδός που βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του ΕΠΙΨΥ αναφέρεται ως Αργυροκάστρου. 

Η πινακίδα όµως που θα δείτε στην κεντρική είσοδο (µάντρα) αναγράφει Σωρανού του Εφεσίου, η οποία είναι η 
προέκταση της οδού Αργυροκάστρου από τη στιγµή που αυτή τέµνει την Ιωνίας. 

 

Από Λεωφ. Κατεχάκη: Περνάµε τα φανάρια των Στρατιωτικών Νοσοκοµείων. Στο φανάρι προς Παπάγου 
στρίβουµε αριστερά στην οδό Πίνδου. Στο τέλος του δρόµου στρίβουµε αριστερά στην οδό Αργυροκάστρου. 
Συνεχίζουµε στην προέκταση της οδού Αργυροκάστρου (Σωρανού του Εφεσίου) δίπλα στην µάντρα του 
∆ηµοτικού Σχολείου. Υπάρχει πινακίδα «Πανεπιστήµιο Αθηνών – Ερευνητικό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Ψυχικής 
Υγιεινής». Μπαίνουµε στο χώρο του ΕΠΙΨΥ και κατευθυνόµαστε στο 3ο κτίριο (το ψηλότερο),  

Από Λεωφ. Μεσογείων: Στα φανάρια απέναντι από το Υπουργείο Εθνικής Άµυνας στρίβουµε δεξιά (προς 
Παπάγου) στη Λεωφ. Κύπρου. Μετά την πρώτη πλατεία, στρίβουµε δεξιά στα φανάρια στην οδό Ιωνίας. Μετά το 
Γυµνάσιο Παπάγου, τις εγκαταστάσεις των Προσκόπων και το ∆ηµοτικό Σχολείο στρίβουµε δεξιά (υπάρχει 
πινακίδα, «Πανεπιστήµιο Αθηνών – Ερευνητικό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής»). Μπαίνουµε στο 
χώρο του ΕΠΙΨΥ και κατευθυνόµαστε στο 3ο κτίριο (το ψηλότερο),   

Με λεωφορείο: Από Σταθµό Μετρό Κατεχάκη & Εθνική Άµυνα Νο 413, Νο 409 για Παπάγου. Κατεβαίνουµε 
στην 11η Στάση Παπάγου. Η στάση βρίσκεται στην οδό Εθνικής Αµύνης. Στα φανάρια οδών Εθνικής Αµύνης & 
Αργυροκάστρου στρίβουµε δεξιά. Συνεχίζουµε στην προέκταση της οδού Αργυροκάστρου. Υπάρχει πινακίδα 
«Πανεπιστήµιο Αθηνών – Ερευνητικό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής». Μπαίνουµε στο χώρο του 
ΕΠΙΨΥ και κατευθυνόµαστε στο 3ο κτίριο (το ψηλότερο), (περίπου 15 λεπτά περπάτηµα) 

Με το Αττικό Μετρό, Σταθµός Κατεχάκη. Μέσα από το Νοσοκοµείο «Σωτηρία» κατευθυνόµαστε προς το 
Γραφείο Κινήσεως του Νοσοκοµείου και βρισκόµαστε στο πίσω µέρος του ΕΠΙΨΥ. Μπαίνουµε στο 1ο µεγάλο 
κτίριο,. (περίπου 15 λεπτά περπάτηµα) 

Με το Αττικό Μετρό, Σταθµός Εθνική Άµυνα. Βγαίνουµε στην έξοδο προς Υπουργείο Μεταφορών & 
Επικοινωνιών και κατευθυνόµαστε στην οδό Κύπρου στο ρεύµα προς Παπάγου. Παίρνουµε ταξί, κοστίζει 
περίπου 3,20 ευρώ. 


